

## Опис освітнього компоненту вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент <b>«Комунікативний вимір популізму»</b>
Рівень ВО	другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії / Міжнародна інформація та суспільні комунікації.
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	2 (3 семестр), 5 кредитів ECTS
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 год., з них: лекції – 10 год., практичні – 14 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Міжнародних комунікацій та політичного аналізу
Автор ОК	Доктор політичних наук, професор <b>Карпчук Наталія Петрівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	володіння українською мовою, базові знання термінології, що стосується питань політичної комунікації; бажання вчитися й критичне мислення.
Що буде вивчатися	комунікаційна політика урядів з громадянами. Природа й причини популізму; види популізму. Популізм як засіб зовнішнього інформаційного маніпулювання й втручання в політичний процес держав. Європейський та американський популізм в умовах війни РФ проти України.
Чому це цікаво/треба вивчати	сучасні популісти пропонують яскраві, емоційні, «привабливі», прості й «зрозумілі» гасла-шляхи розв'язання проблем у суспільстві. Апелюючи до стереотипів, невдоволення й подекуди страхів громадян, популістичні заклики можуть формувати спотворену реальність чи розхитувати суспільний спокій. Зацікавленими у дестабілізації можуть бути треті сторони (наприклад, РФ чи Китай). Слід знати причини й потенційні наслідки популізму.

<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>розуміти природу, види й цілі популізму, його потенційні наслідки й як популізму протидіяти.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>здатність виявляти та аналізувати природу, засоби й цілі популізму;  здатність приймати обґрунтовані рішення щодо мотивів та цілей ініціаторів такого впливу;  здатність аргументувати вибір шляхів протидії / запобігання популізму;  здатність аналізувати та прогнозувати наслідки своєї професійної діяльності у різних контекстах, зокрема політичному;  здатність здійснювати прикладні аналітичні дослідження у сфері політичної пропаганди;  здатність до самонавчання, підтримки належного рівня знань, готовність до опанування знань нового рівня, підвищення своєї фаховості та рівня кваліфікації.</p>